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سنندج –گلاله فرهادی ، خبرنگار 
توسعه ایرانی- مشاور رئیس جمهور 
در امور اقوام و اقلیت های دینی 
و مذهبی گفت: حجاب، میراثی 
ارزشمند از زنان و مادران ایران اسلامی 

است که از گذشتگان به ما رسیده 
و باید به شکل صحیح حفظ و برای 
نسل جوان ترویج داده شود. ماموستا 
دکتر عبدالسلام کریمی در نشست با 
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و 

صنایع دستی کردستان اظهار کرد: استان 
کردستان با وجود ظرفیت های منحصربه 
فرد طبیعی و تاریخی، دارای میراثی 

ناملموس بر پایه هویت فرهنگی است.
مشاور رئیس جمهور در امور اقوام 

و اقلیت های دینی و مذهبی با تأکید بر 
ضرورت توسعه فرهنگی در جامعه افزود: 
حجاب خط مقدم فرهنگی و یادگار و 
میراثی ارزشمند از مادران و زنان این 
مرز و بوم است که همواره در طول تاریخ 

ایران اسلامی دارای اهمیت خاصی بوده 
و می باشد.

او عنوان کرد: دستگاه های متولی 
فرهنگی و رسانه ها به ویژه رسانه ملی 
می توانند در حوزه ترویج فرهنگ حجاب 
و عفاف نقش مهم و تأثیرگذاری را داشته 
باشد. ماموستا کریمی در ادامه سخنانش، 
فعال کردن ظرفیت های بی بدیل استان 
و بهره برداری اقتصادی از آن را نیازمند 
جذب سرمایه گذار دانست و یادآور شد: 
باید از ظرفیت های بخش خصوصی 
برای توسعه زیرساخت های گردشگری 

در استان استفاده کرد.
او بیان کرد: حمایت از سرمایه گذاران 
و تقویت زیرساخت ها می تواند 
چشم انداز نوینی را در توسعه گردشگری 

و رونق اقتصادی استان رقم بزند.
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری 
و صنایع دستی استان کردستان هم در 
این نشست گفت: توسعه گردشگری 
استان کردستان نیازمند اعتبارات 

جهشی است.
منصور مهرزاد اظهارکرد: 
زیرساخت های گردشگری کردستان 
از میانگین کشوری بسیار پایین تر است 
و هر چند که پروژه های بسیاری در 

این سال ها به بهره برداری رسیده اما 
باز هم با کمبود امکانات و زیرساخت 
مواجه هستیم. مدیرکل میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی کردستان 
بابیان اینکه از ابتدای سال جاری تاکنون 
شاهد استقبال گسترده هم وطنان و 
مسافران برای سفر و اقامت در استان 
کردستان بوده ایم افزود: توسعه 
زیرساخت های گردشگری زمینه 
افزایش و ورود بیش از پیش مسافر و 

گردشگران را به استان فراهم می کند.
او یادآور شد: همه باید تلاش کنیم 
تا راه توسعه و معرفی قابلیت های 
گردشگری استان برای گردشگری 

داخلی و خارجی هموار شود.

مشاور رئیس جمهور در امور اقوام و اقلیت های دینی و مذهبی  تاکید کرد؛

 لزوم جذب سرمایه گذاران برای توسعه گردشگری کردستان

 حجاب، میراثی ارزشمند از 
زنان و مادران ایران اسلامی 

است که از گذشتگان به 
ما رسیده و باید به شکل 

صحیح حفظ و برای نسل 
جوان ترویج داده شود

ملارد-زهرا قره باغی-خبرنگار توسعه ایرانی:مهندس محمد بهمنی شهردار ملارد در گفت وگویی اختصاصی با خبرنگار ما 
ضمن تبریک فرا رسیدن دهه امامت، ساخت شهری آباد و ایده آل را یکی از مهم ترین اهداف مجموعه مدیریت شهری ملارد دانست 
و گفت: شهرداری ملارد با مشارکت  حداکثری دستگاه های خدمت رسان و بر اساس برنامه ترسیم شده توانسته  گا م های موثری 

در زمینه پیشرفت، توسعه پایدار و بالندگي شهر با محور آبادانی ، رفاه و آسایش شهروندان بردارد.
وی افزود: با توجه به اینکه هدف اصلی شهرداری ها یافتن روش های نوین و به روز جهت ارتقای سطح رفاه اجتماعی و توسعه 
متوازن شهر می باشد، خوشبختانه مجموعه مدیریت شهری ملارد بر بهبود شرایط زیر ساخت ها و اجرای موفق پروژه های عمرانی 
تمرکز ویژه ای داشته و برای دستیابی به توسعه همه جانبه شهری و توزیع متوازن خدمات در سطح شهر هم تراز با اولویت ها و 
ظرفیت ها پیش رفته است.مهندس بهمنی ادامه داد: مجموعه شهرداری ملارد با تعامل و حمایت رئیس و اعضای شورای اسلامی 
شهر ملارد و همچنین همراهی بی دریغ معاونت ها و سازمان های شهرداری در حوزه های مختلف شهری موفق به ارائه خدمات 
گسترده و چشمگیر به مردم شریف شهر ملارد شده است و امید است در این مسیر گام های موثرتری برای کاهش نقایص و مشکلات 
شهری، جلب رضایت و اعتماد هرچه بیشتر شهروندان عزیز برداشته شود و بی تردید در این مسیر، همراهی، اعتماد و مشارکت مردم 
مایه دلگرمی و مهم ترین انگیزه جهت ارائه خدمات هر چه مطلوب تر خواهد بود. در این راستا آمادگی خود و تمام همکاران تلاشگر 
شهرداری ملارد را برای دریافت  نظرات سازنده، دیدگاه ها و انتقادات شهروندان اعلام می نمایم زیرا بر این باوریم که درکنار مردم 

می توان شهری ایمن و آباد داشته باشیم، شهری که امید به زندگی را افزایش می دهد.
شهردار ملارد در پایان خاطرنشان کرد: جا دارد از مردم فهیم شهر ملارد، نمایندگان شورای اسلامی شهر، مدیران شهرستانی و 
استانی و همچنین مسئولان سایر دستگاه ها تقدیر و تشکر نمایم و امیدوارم اقدامات انجام شده تا به امروز مورد قبول درگاه الهی قرار 
گرفته باشد و شهروندان نیز از انجام تمامی کارها رضایت داشته باشند. همچنین از کلیه کارکنان خدوم و متعهد مجموعه شهرداری 
ملارد که در این مدت با اخلاص تمام توان خود را در مسیر خدمت به شهروندان عزیز شهر ملارد به کار بسته اند نیز قدردانی می نمایم  
و آرزومندم با تعامل سازنده همکاران عزیزم و لطف خداوند متعال بتوانیم در مسیر تعالی و پیشرفت و رسیدن به چشم انداز و افق های 

روشن شهر، ثابت قدم پیش رویم.

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق گلستان گفت: گلستانی ها در ماه خرداد ۱۳۰۰ 
مگاوات برق مصرف کردند که نسبت به سال گذشته ۱۰ درصد افزایش داشته است و مشترکین استان با شستن فیلتر کولر تا ۲۰ 

درصد مصرف برق را کاهش می دهند.
سیداحمد موسوی اظهار کرد: افزایش دما در استان باعث افزایش مصرف برق در یک ماه اخیر شده است و  اولویت ما بر این است 
که برق مصرف خانگی را حفظ کنیم. اوج مصرف برق مشترکان گلستان در تابستان سال قبل هزار و ۵۰۰ مگاوات در یک روز ثبت 
شد و در حالی که در ماه خرداد مشترکان ۱۳۰۰ مگاوات برق مصرف کردند.وی ادامه داد: ۸۵۰ هزار مشترک برق در گلستان وجود 
دارد و ۲۰ هزار کنتور هوشمند برای مشترکان صنعتی، کشاورزی و اداری در استان گلستان نصب شده است. نیروگاه های استان 

توان تولید هزار مگاوات برق را دارند و۰ بقیه نیاز مشترکان از طریق شبکه سراسری تامین می شود.
وی بیان کرد: گلستان ۱۰۰ واحد صنعتی دارای مصرف برق ۵۰۰ مگاوات خارج از شهرک ها و نواحی صنعتی دارد و برق صنایع در 
تابستان قطع نمی شود.مشترکان صنعتی با مصرف بالای ۵۰۰ مگاوات طبق تفاهم نامه با شرکت برق و در راستای کاهش مصرف، 

فعالیت تولیدی خود را یک روز در هفته به جای جمعه تعطیل می کنند.
موسوی بیان کرد: طرح تشویقی مدیریت مصرف خانگی مدت دو سال در استان در حال اجرا است و در سالجاری طرح تشویقی 
۲۰+۱ برای مشترکین در نظر گرفته است. در سال گذشته با اجرای طرح تشویقی مدیریت مصرف خانگی ۵۰ میلیارد تومان 

پاداش پرداخت کردیم.
وی خاطرنشان کرد: مردم در ساعات اوج مصرف، کولرهای خود را روی درجه  ۲۴ درجه تنظیم کنند و بصورت متناوب از پنکه 
استفاده و لوازم برقی غیر ضرور را خاموش کنند. همه مشترکان خانگی، صنعتی و کشاورزی با ما همکاری کنند تا با مدیریت مصرف 

درست هیچ گونه خاموشی را نداشته باشیم
وی در پایان گفت: افزایش دما در استان باعث افزایش مصرف برق در یک ماه اخیر شده است و  اولویت ما بر این است که برق 
مصرف خانگی را حفظ کنیم. اوج مصرف برق مشترکان گلستان در تابستان سال قبل هزار و ۵۰۰ مگاوات در یک روز ثبت شد و در 

حالی که در ماه خرداد مشترکان ۱۳۰۰ مگاوات برق مصرف کردند.

شهردارملارد:

تلاش برای ساخت شهری آباد و ایده آل، از مهم ترین 
اهداف مجموعه مدیریت شهری است

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان:

گلستانی ها در خرداد ماه  ۱۳۰۰ مگاوات برق
 مصرف کردند 

مشهد-میرشکار،خبرنگارتوسعه ایرانی، خبرنگار 
توسعه ایرانی-مرکز مانیتورینگ انتخابات باهدف رصد 
لحظه به لحظه صندوق ها و جلوگیری از شایعه پراکنی 
در زمینه فعالیت شعبه های اخذ رای خراسان رضوی 

در انتخابات اسفند سال جاری راه اندازی خواهد شد.
در این جلسه که با حضور روسای کمیته های ستاد 
انتخابات و به ریاست معاون سیاسی و رئیس ستاد 
انتخابات استان خراسان رضوی برگزار شد برای 
جلوگیری از شایعه پراکنی در خصوص شعبات و 
صندوق های اخذ رای پیشنهاد مرکز مانیتورینگ 
مطرح و جزئیات آن مورد بررسی کارشناسی قرار 

گرفت.
با راه اندازی این مرکز به صورت لحظه به لحظه فرایند 
اخذ رای در صندوق ها رصد خواهد شد و از شایعه پراکنی 

های رایج در روز انتخابات جلوگیری به عمل خواهد آمد.

این مرکز شرایط اطلاع رسانی و پاسخگویی به سوالات 
در زمینه تعرفه ها و فعالیت یا عدم فعالیت صندوق ها را 
فراهم و درصورت انتشار اطلاعات خلاف واقع، زمینه 
برخورد با شایعه پراکنی ها را برای دستگاه های متولی 

فراهم می سازد.

رشت-مرجان گودرزی ،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرکل 
بیمه سلامت گیلان گفت: بیش از ۲۳۹ هزار نفر در این استان 

خدمات بیمه سلامت رایگان دریافت می کنند.
محمود عاطف راد، مدیرکل بیمه سلامت گیلان از پوشش 
رایگان دهک های چهارم و پنجم جامعه در بیمه سلامت 
استان خبر داد.او افزود: پیش از این فقط ۳ دهک درآمدی 
نخست جامعه خدمات بیمه سلامت را رایگان دریافت 
می کردند، اما اکنون دهک های چهارم و پنجم هم به بیمه 

شدگان رایگان اضافه شدند.
به گفته مدیرکل بیمه سلامت گیلان، ۷۷ هزار و ۸۲۸ نفر 
در گروه درآمدی دهک ۴ و ۵ به جمعیت بیمه شدگان رایگان 

بیمه سلامت استان افزوده شده اند.
عاطف راد تصریح کرد: در حال حاضر ۵ دهک نخست 
جامعه در گیلان به تعداد بیش از ۲۳۹ هزار نفر، خدمات بیمه 

سلامت را رایگان دریافت می کنند.

او همچنین از کاهش ۱۰ تا ۳۰ درصدی حق بیمه سالانه 
برای دهک های ششم تا نهم خبر داد و گفت: از این پس میزان 
پرداختی دهک ششم از ۳۰ به ۲۰ درصد، دهک هفتم از ۴۰ 
به ۳۰ درصد، دهک هشتم از ۶۰ به ۴۰ درصد و دهک نهم از ۸۰ 

به ۵۰ درصد کاهش یافته است.

خدمات رایگان بیمه سلامت به بیش از ۲۳۹ هزار گیلانی راه اندازی مرکز مانیتورینگ انتخابات خراسان رضوی

خبرخبر

صعود ۱۸ پله ای اصفهان 
در بهبود فضای کسب و کار

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
شاخص بهبود فضای کسب و کار استان اصفهان از 
۲۳ به ۵ ارتقا پیدا کرده است. مدیرکل صنعت، معدن 
و تجارت استان اصفهان گفت: در مراسم تجلیل از 
صنعت کاران و معدن کاران نمونه شهرستان اردستان 
گفت: سال گذشته اقتصاد کشور رشد قابل توجهی 
داشت و نشان دهنده همکاری بخش خصوصی با 
حاکمیت است.امیرحسین کمیلی افزود: در زمستان 
سال گذشته با مجموعه تلاش هایی که در استان شده 
شاخص بهبود فضای کسب و کار اصفهان از ۲۳ به ۵ 
ارتقا پیدا کرده است.سید محمدهادی احمدی طباء 
فرماندار اردستان با بیان اینکه در شهرستان اردستان 
بیش از ۹۵ معدن فعال وجود دارد که از آمار بسیاری از 
استان های کشور بیشتر است، گفت: در ماه های آینده 
یکی از بزرگ ترین معادن طلای کشور در اردستان 
افتتاح می شود و سعی داریم تا کارخانه طلا را در این 
شهرستان به بهره برداری برسانیم و همچنین چند 
معدن سنگ آهن در شهرستان اردستان در آستانه 

بهره برداری است.

    
مدیرکل ورزش و جوانان استان :
۴۲۰ میلیارد ریال برای تکمیل 
طرح های نیمه تمام ورزشی 
استان مرکزی تخصیص یافت

اراک -غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرکل 
ورزش و جوانان استان مرکزی گفت: ۴۲۰ میلیارد 
ریال برای تکمیل پروژه های نیمه تمام اولویت دار 
ورزشی این استان تخصیص یافت.»مسعود 
پیرایش« روز یکشنبه در بازدید از خبرگزاری 
جمهوری اسلامی استان مرکزی در اراک، افزود: 
۶۶ پروژه نیمه تمام اولویت دار ورزشی در این استان 
شناسایی شده که این اعتباری کمکی برای تسریع 
در تکمیل آنها است.وی بیان کرد: تاکنون ۷۰ درصد 
این اعتبار جذب شده و مابقی اعتبارات در نظر گرفته 
شده نیز به زودی جذب می شود.مدیرکل ورزش و 
جوانان استان مرکزی ادامه داد: با تلاش های صورت 
گرفته در دولت سیزدهم، ۱۵ پروژه ورزشی این 
استان آماده افتتاح است.پیرایش اظهار کرد: مسایل 
و مشکلات حوزه ورزش و جوانان در استان مرکزی 
با جدیت رصد می شود و تدابیر لازم برای جبران 
عقب افتادگی ها اندیشیده شده است.وی با بیان 
اینکه حمایت مالی از هیات های ورزشی استان در 
سال جاری ۵۰ درصد نسبت به سال گذشته رشد 
داشته است، بیان کرد: از سال ۹۸ تاکنون تعرفه 
ورزشی استان اعلام نشده بود که این امر مشکلات 
زیادی را ایجاد کرده بود و در سال جاری در این 
راستا چندین نشست کمیسیون ماده پنج برگزار و 

بررسی های لازم انجام و بومی سازی صورت گرفت.
پیرایش عنوان کرد: تعرفه جدید ورزشی استان 
مرکزی تدوین و ابلاغ شده است و نظارت ها نیز بر 

اعمال این تعرفه جدی است.

    
رئیس پلیس آگاهی استان :
جیب برُهای اتوبوس های

»بی  آر تی« در اصفهان دستگیر شدند
اصفهان -مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
رئیس پلیس آگاهی استان اصفهان گفت، هفت نفر 
که در اتوبوس های »بی  آر تی« اقدام به جیب بری 
می کردند، دستگیر شدند.  سرهنگ حسین ترکیان  
افزود: در پی وقوع چندین فقره جیب بری و سرقت 
تلفن های همراه شهروندان که بیشتر در اتوبوس 
های بی آر تی شهر اصفهان رخ می داد، طرح جامع 
و عملیاتی مقابله با سارقان جیب بر با استفاده از 
همه امکانات به اجرا گذاشته شد. وی اظهار داشت: 
تحقیقات در این خصوص ادامه داشت تا اینکه 
کارآگاهان پایگاه شرق پلیس آگاهی استان اصفهان با 
انجام یک سری اقدامات علمی و تخصصی و همچنین 
بررسی سرقت های گذشته و کسب اطلاعات لازم 
از مال باختگان سرانجام هویت یک فرد جیب برُ 
را بدست آورده و در یک عملیات ضربتی وی را در 
مخفیگاهش دستگیر کردند. رئیس پلیس آگاهی 
فرماندهی انتظامی استان اصفهان ادامه داد: متهم 
که در مواجه با مدارک و مستندات پلیس چاره ای 
جز اعتراف نداشت، ۶ نفر دیگر از همدستان خود را 
معرفی کرد که این افراد نیز در عملیات کارآگاهان 

دستگیر و به پلیس آگاهی انتقال داده شدند.

استانها


